



PRIMER ANIVERSARIO  
EL JOVEN

## José Darmendrail Betbeder

Que descansó en el Señor el día 11 de Junio de 1934

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados padres y hermanos,

Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren el 11 de Junio, en la iglesia de Santo Tomás, de ocho y media a diez, y el culto al Santísimo en las Madres Reparadoras; las misas de Valcarlos (Navarra) y Ascarat (Francia), se aplicarán en sufragio de su alma.

El excelentísimo señor Obispo de Segovia ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

acaba de desaparecer, no es el auténtico, sino una perfecta imitación; es falso. Su Majestad no sale nunca con sus joyas auténticas. Por lo tanto, creemos perfectamente inútil dar cuenta a la Policía. Si por casualidad se llegase a encontrar aquí ese diamante falso, mi amo gratificará gustoso con cincuenta libras al que lo encuentre, pues es una imitación muy bien hecha que tiene en mucha estima.

Estas palabras calmaron instantáneamente los ánimos conturbados.

Cuando todos se hallaban ya más tranquilos, un joven se aproximó con cierto aire de satisfacción al Maharajah y su secretario.

—Señor—le dijo—, he encontrado este alfiler. ¿Es el que se le ha perdido?

Y al pronunciar estas palabras entregaba a su dueño el magnífico brillante «Nadir».

El Maharajah cogió su joya, entregando al joven las cincuenta libras prometidas, mientras con toda tranquilidad volvió a clavar en su corbata el magnífico alfiler, sin que ni un leve gesto mostrase su emoción.

Los dos orientales desempeñaron tan admirablemente su papel, que hasta los más escépticos creyeron de cabo a rabo semejante historia. Sin embargo, el diamante robado no era en modo alguno una imitación, sino uno de los más bellos ejemplares del mundo entero y que vale más de 60.000 libras esterlinas.

Con este sencillo truco, volvió la joya a poder de su dueño, y el ingenio oriental supo burlarse de los ladrones londinenses.

### VICTIMAS DE LA CIENCIA

## Se amputa una mano al doctor Coma a consecuencia de cáncer adquirido en prácticas radiológicas

Barcelona, 8.—El gobernador general ha enviado al ministro de la Gobernación un telegrama comunicándole que al ilustre doctor don César Coma Llavera, introductor en España de los rayos X a los tres meses de haberse inventado, le ha sido amputada la mano izquierda a consecuencia del cáncer Röntgen, adquirido en prácticas radiológicas. «Cancaeroso resultado, vida estúpidos y experimentación—añade—me obligan a solicitar encarecidamente quiera someter Consejo ministros concesión Gran Cruz Beneficencia doctor Coma, cuyos relevantes merecimientos justifican acuerdo que honrará igual ilustre doctor y Gobierno otorgar merceda distinción».

## El partido socialista francés no recurrirá a procedimientos ilegales, mientras exista un mínimo de libertades

Mulhouse, 9.—En la sesión celebrada esta tarde por el Congreso del partido socialista francés S. F. I. O., los congresistas saludaron con aplausos la presencia en el salón de los delegados de la Internacional socialista obrera: Adler y De Blouckere, presidente y vicepresidente de la Internacional Obrera Socialista; Winter, de Checoeslovaquia, y Beyer, de Hungría.

El debate se distinguió por la intervención de Paul Faure, secretario general del partido, que defendió su

Memoria contra las vivas críticas de los representantes de las Federaciones extremistas, especialmente la del Sena, partidarios de la acentuación de la unidad de acción con los comunistas.

A propósito de los métodos de acción, Paul Faure afirmó: «Mientras exista en este país el minimum de libertades públicas, no podrá recomendarse al partido que recurra a procedimientos ilegales».

El partido socialista—añadió—triunfará por la propaganda. Sin embargo, en caso de rebelión fascista,

## Se verifica en la Academia de Ciencias Morales y Políticas la recepción del obispo de Madrid, pronunciando éste un brillante discurso

Madrid, 10 (11 m).—El domingo tuvo lugar en la Academia de Ciencias Morales y Políticas el acto de recepción del excelentísimo señor doctor don Leopoldo Ejído, obispo de Madrid-Alcalá.

Concurrieron la casi totalidad de los académicos, numerosos abogados, personalidades políticas y socios de la Academia.

El obispo de Madrid-Alcalá desarrolló el tema «La persona jurídica. Su concepto filosófico y derechos fundamentales que debe respetar en ella el Estado».

En la primera parte agradece el honor de ocupar un puesto en la docta Casa y tributó un elogio a la memoria de su antecesor en la misma, el marqués de Sigueros, destacando los cargos públicos que ostentó el fallecido prócer.

Recuerda el discurso de recepción del fallecido académico, que versó sobre «La educación moral» y hace mención de las principales obras de que fué autor.

Pasa a desarrollar su tema y dice que en muy encontrados sentidos vive un obispo consagrado a la moral y a la política; la moral práctica constituye el principal objeto del ministerio pastoral y, por el contrario, la política, sólo en teoría la cultiva, sin mezclarse para nada en sus «prácticas».

Se ocupa del individualismo exagerado y del socialismo como reacciones contra los vicios de los antiguos ordenamientos sociales; pero lo cierto es que cuanto más perfecto es el Código civil de una nación, más clara y ajustadamente se expone en él los derechos e inherentes a la personalidad humana.

La revolución francesa, en su declaración de los derechos del hombre—amasijo en 17 artículos de principios que estaban en la conciencia de todos los pueblos cristianos, de los conceptos de ciudadanía vigentes antes en Inglaterra y Norteamérica y de exageraciones demagógicas, inexactitudes y falsedades—fijó constitucionalmente los derechos individuales con sus fueros y en mayor grado que nunca se había hecho, pero dió el golpe mortal a la personalidad colectiva, negándola y explotándola ese lamentable retroceso en el orden jurídico.

El Código de Napoleón era esencialmente individualista y padecía un vacío que le hacía incapaz de servir a la vida integral humana.

La coincidencia del triunfo del maquinismo con el estado de ineficacia primero y de supresión después

del partido S. F. I. O. sabría adoptar una activa actitud de defensa».

La intervención del camarada Faure, muy aplaudida, fué apoyada por León Blum, y la Memoria fué aprobada por una gran mayoría.

En el curso de su intervención en los debates del Congreso socialista, el «leader» del partido, León Blum, atacó a la Federación del departamento del Sena que—dijo—ha interpretado la voluntad del partido socialista de obrar con los progresos del fascismo como una consigna de organización de la insurrección.

## El señor Lerroux felicita al general Villabrilte por el desfile de las fuerzas de la base aérea de Tablada

Sevilla, 9.—El presidente del Consejo, señor Lerroux, recibió esta mañana las visitas del ex ministro de Comunicaciones, señor Jalón, que llegó, procedente de Huelva, y del general Villabrilte, jefe de esta División. A éste le felicitó el jefe del Gobierno por el brillante desfile de las fuerzas realizado ayer en la base aérea de Tablada, con motivo de la entrega de la bandera a la segunda escuadra de Aviación.

A las doce salió el señor Lerroux, en automóvil, acompañado del subsecretario de la Presidencia, señor Moreno Calvo, y del alcalde, diri-

giéndose al Museo Arqueológico, fundación particular del ex matador de toros Francisco Palomares.

Después de visitar el Museo, marchó el señor Lerroux al Parque de María Luisa, donde estuvo paseando con sus acompañantes. Desde el Parque se dirigió el presidente al domicilio del subsecretario de la Presidencia, señor Moreno Calvo, donde se hospedó.

A las cuatro de la tarde salió en automóvil, para el lugar donde se celebraba la romería del Rocío, en donde se congregaban unas 30.000 personas, ocupando toda la explanada del santuario.

El señor Lerroux descansó breves instantes en una finca del señor Moreno Calvo y seguidamente regresó a Sevilla.

Mañana, a las diez de la mañana, regresará a Madrid en avión el jefe del Gobierno.

## Del programa de ferias

### Cambio de fecha para un partido de fútbol

Se nos comunica que el partido de fútbol concertado entre la Gimnástica Segoviana y el Imperio F. C., campeón de Castilla de segunda categoría, para el día 26 en el campo del Racing, según se decía en el programa oficial de los festejos, tendrá lugar en el campo de Chamberí, a las cuatro y media de la tarde del día 23.

los absolutismos de tipo político social y pregunta: ¿Un Estado nuevo?, respondiéndose: Primero, una sociedad nueva y sobre ella, cuando sea hora, como supremo órgano para su servicio y prosperidad un estado nuevo... y viejo. Ambas cosas. Nuevo, porque ha de ser en el grado en que la civilización moderna lo requiera y viejo porque su raíz está en la misma naturaleza humana y porque en nuestro viejo tesoro nacional tenemos mucho que utilizar, lo mismo en nuestras viejas leyes, costumbres e instituciones, que en nuestros escritos de antaño, cuyas obras vuelven ya hoy.

A continuación pronunció su discurso de contestación el doctor don Felipe Clemente de Diego, quien destaca la personalidad del recipiendario y su brillantísima carrera eclesiástica, emprendida en el Seminario de Sevilla, proseguida a través de los grados de su carrera en el Colegio español de San José, de Roma y de los doctorados de Filosofía, Teología y Derecho canónico hasta ocupar diversas cátedras y la canongía magistral de Jaén; la rectoral de Santiago de Compostela y culminando en las diócesis de Tuy, Vitoria y Madrid-Alcalá.

Cita las oraciones sagradas más importantes que en ocasiones solemnes ha pronunciado el doctor Ejído y menciona sus principales documentos pastorales.

## Apertura de la Asamblea de la Confederación Hidrográfica del Duero

### El ministro de Obras públicas ensalza todas las obras hidráulicas

Valladolid, 10 (11 m).—En la mañana del domingo, a las once y media, tuvo lugar en el paraninfo de la Universidad la sesión de apertura de la Asamblea de la Confederación Hidrográfica del Duero, presidiendo el ministro de Obras públicas, señor Marraco, que llegó la noche anterior.

Antes de acudir a la Asamblea el señor Marraco visitó en unión de las autoridades y varias personalidades la Confederación.

La sesión de la Asamblea fué presidida también por el ministro de Obras públicas, así como por el director de Obras Hidráulicas, señor de la Puente y por las autoridades.

Hicieron uso de la palabra varios asambleístas, entre ellos el delegado de la Confederación, quien abogó, así como los demás oradores, por la concesión de una amplia autonomía a la Confederación.

Por último, habló el ministro, que ensalzó grandemente todas las obras hidráulicas, y, con este motivo, dijo que alguien calificó de oro el agua en Levante, de plata en Andalucía y de cobre en Castilla, pero él cree que aquí el agua es más valiosa que en ningún otro sitio. Dice después que la pobreza de Castilla ha sido principal causa de la emigración de sus hombres, por lo que hay que procurar por todos los medios que la tierra mantenga a quienes en ella viven.

Estima que el principal peligro de la nueva política del Estado corporativa está en que las corporaciones no reflejen ni representen sinceramente a la sociedad, sino que sean imagen de los partidos políticos, en cuya forja se moldean. Su resultado sería tan funesto o como el del falseado sufragio universal.

Resalta las palabras de León XIII, de que el Estado debe proteger a las sociedades que en uso de su derecho forman los ciudadanos, pero no debe entrometarse en las operaciones de su vida.

Termina con razonamientos contra

Termina glosando muchos de los conceptos vertidos por el recipiendario y haciendo ver la competencia del mismo en la materia elegida para tema del discurso de entrada en la Corporación.—MENCHETA.

## Una cuadrilla de muchos ladrones comete varias fechorías

### La Policía detiene a tres de éstos y persigue a otros dos

Barcelona, 9.—Comunican de Badalona que la Policía de aquella población ha detenido a tres muchachos, de catorce a quince años de edad, que, en unión de otros dos a los que se busca, formaban una cuadrilla de ladrones.

Esta cuadrilla de ladronzuelos había cometido varias fechorías.

Las autoridades han transmitido órdenes para que sean detenidos los dos muchachos, componentes de la banda, que hasta la fecha no han sido habidos.

Se sabe que uno de ellos se encuentra en Blanes, y que el otro vive en Sevilla. Se ha averiguado también que este último escribió recientemente una carta a sus compañeros de robo, diciéndoles que se trasladaran a la capital andaluza, porque, a juicio suyo, aquel terreno estaba bien abonado para el lucrativo oficio a que se dedicaban.

CONSULTA Y CLINICA DEL  
**DR. R. SANTOS Y TEMIÑO**  
DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL  
EMBARAZO, PARTOS, MATRIZ, NIÑOS,  
NARIZ, GARGANTA, OIDOS Y CIRUGIA  
De once a una y de cinco a siete  
CALLE DE COLON, 9, PRINCIPAL, CENTRO  
TELEFONO NUM. 14.—SEGOVIA

PIDA SIEMPRE ALPARGATAS  
**DIANA** VENTA EXCLUSIVA EN  
SUCESOR DE PARAREDA  
**DIANA** Cervantes, 39  
SON LAS MEJORES  
**DIANA** SEGOVIA  
RECHACEN LAS IMITACIONES  
PEDID "DIANA", POR SU RESULTADO

# Espera el ministro de Hacienda que dentro de esta semana estén terminados todos los presupuestos y cree que en seis sesiones dobles quedarán aprobados

## El ministro de la Guerra ha suspendido para este año las maniobras generales del Ejército, siendo sustituidas por maniobras parciales y por la intensificación de ejercicios en las escuelas prácticas

## Por orden expresa del señor Gil Robles ha sido suspendido el semanario "J. A. P." por la publicación de un artículo en el que se atacaba al ministro de la Gobernación

Disposiciones de la «Gaceta»  
Orden disponiendo que interin no promulgue el Reglamento definitivo de policía industrial, las fábricas y talleres, en general todas las industrias, estarán sujetas a las disposiciones que aquélla contiene. Las industrias de transformación sometidas a la inspección y vigilancia del Cuerpo de Ingenieros industriales, servicio del ministerio de Industrias, serán visitadas anualmente por personal facultativo de la Jefatura de Industria de la provincia correspondiente, y con carácter extraordinario siempre que sea necesario, a juicio del ingeniero jefe, o por orden de la superioridad. Se añaden reglas relativas a visitas de inspección y datos estadísticos que habrán de tramitarse.

Llega a Madrid el señor Lerroux  
Madrid.—A las doce y veinticinco llegó el aeródromo de Barajas el triunfo «Douglas», en el que venían el señor Lerroux, el subsecretario de Presidencia, el director general de aeronáutica, el comandante Franco y otras personas hasta el número dieciséis.  
El jefe del Gobierno saludó a quienes esperaban su llegada y felicitó al director de Aeronáutica por el feliz viaje, marchando seguidamente a su domicilio.

Dice el ministro de Hacienda  
Madrid.—El señor Chapaprieta manifestó a los periodistas que le ha visitado el ministro de la Guerra para ultimar el presupuesto de este Departamento.

Añadió que están terminados los presupuestos de Obras públicas y de Estado y que, según anunció, mañana comenzará a discutirse en el Parlamento el de Marina.  
Espera el ministro de Hacienda que dentro de esta semana estén terminados todos los presupuestos, y cree que en seis sesiones dobles quedarán aprobados.

Terminó diciendo que le visitaron representantes del Cuerpo de subalternos de ministerios civiles, acompañados del presidente de la Unión Nacional de Funcionarios, para interesarle en sus aspiraciones, ya formuladas anteriormente.  
Los comisionados salieron muy bien impresionados.

### Manifestaciones del ministro de Justicia

Madrid.—El señor Casanueva habló con los informadores acerca de los nombramientos de funcionarios judiciales que, al parecer, ha producido algún revuelo.  
—El volver a lo preceptuado en la ley orgánica para la provisión de jueces—acabó el ministro—no quiere decir que se derogue la legislación vigente, sino que llevando a la práctica el espíritu de la ley, se evitará el que un juez recién llegado a la carrera regente un Juzgado que no sea su entrada y que un magistrado ascendido sea presidente de una Audiencia en la que figuren funcionarios que tengan diez o doce años más que el juez.

### Maniobras militares. Suspensión del semanario de las Juventudes de Acción Popular

Madrid.—El ministro de la Guerra nos ha dicho que por informe del Consejo Superior de Guerra, había decidido suspender este año las maniobras generales del Ejército, que han sido sustituidas por maniobras parciales en las diferentes Divisiones y por una intensificación de ejercicios en las Escuelas prácticas. Todo ello se realizará durante el mes de Septiembre.  
Dijo además que por orden expresa del jefe del Gobierno, había sido suspendida la publicación del semanario «J. A. P.», de las Juventudes de Acción Popular, por una decisión—dijo el señor Gil Robles—que obedece a que hace unos días dicha revista un artículo, con el título de expresión, que el censo había dejado pasar, pero que yo no puedo consentir.

Se refirió el señor Gil Robles, en sus anteriores manifestaciones, a un artículo aparecido en dicho periódico, en el cual se censuraba violentamente la actuación del señor Portela Valladares, diciendo que éste ha fracasado

con sus tácticas y que debe dimitir. Este suelto había sido reproducido por la Prensa de izquierda, dando lugar a que se lanzase la especie de que el partido de Acción Popular tiene el propósito de eliminar del Ministerio al señor Portela Valladares, por no prestarse a una labor excesivamente derechista.

### El señor Lerroux en la Presidencia

Madrid.—A las cuatro y media llegó a la Presidencia el señor Lerroux, sin hacer manifestaciones.

Poco después lo hizo el señor Chapaprieta. Este manifestó que acudía a saludar al jefe del Gobierno y a hablar con él de los presupuestos.

Un informador preguntó si era cierto que había el propósito, en el presupuesto de 1936, de crear el ministerio del Aire.

Contestó el ministro que eso está muy remoto y que no había nada en absoluto. Mas bien—concluyó—habrá supresiones que creaciones.

### INFORMACION GENERAL

### El defensor del capitán Rojas refiere sus impresiones acerca de la revisión del proceso

#### Un obrero muerto por asfixia

Madrid.—En una fábrica de cemento de la calle Alcántara se construyó recientemente un pozo para convertirle en nevera y depósito de algunos artículos. El obrero de dieciocho años Isabelo Calvo, bajó esa mañana al pozo citado, y al observar los compañeros que no daba señales de vida, intentaron bajar dos de éstos, pero se lo impidieron las emanaciones. Avisados los bomberos, descendieron al pozo y recogieron el cadáver de Isabelo. Este había muerto por asfixia.

También fué asistido de síntomas de asfixia el bombero Felipe Ortega.

#### Un hombre muerto a tiros

Málaga.—A las dos de la tarde, Blas Latorre, disparó siete tiros de pistola contra José Soto Díaz, causándole la muerte.

Según ha declarado un hermano del agresor, éste tenía un establecimiento de bebidas en la calle de Torrijos. Cuando tomó en traspaso la tienda, la víctima, que era amigo íntimo de Blas, actuó de fiador. Por cuestiones del negocio discutían frecuentemente ambos, y esta mañana se presentó José en el domicilio de Blas, reproduciéndose otra disputa con mayor violencia que las anteriores, surgiendo entonces el crimen.

Los siete disparos hicieron blanco en el cuerpo de José. El agresor huyó, pero fué detenido por un guardia de Asalto.

Blas había sido hasta hace poco tesoro de Falange Española en Málaga. La víctima pertenecía también a la misma agrupación.

### La revisión del proceso contra el capitán Rojas

Madrid.—Han marchado a Cádiz los tenientes Arta y Sancho con objeto de declarar en el acto de revisión del proceso por los sucesos de Casas Viejas.

Con el mismo objeto ha salido de Tetuán, para Cádiz, el teniente Cobar.

\*\*\*

Cádiz.—Como el presidente de la

Audiencia se encuentra mejor, se cree que la revisión del proceso contra el capitán Rojas comenzará mañana.

Llegó esta mañana el defensor del procesado, trasladándose seguidamente al castillo de Santa Catalina, donde se entrevistó con Rojas.

Presidirá el Tribunal don Enrique Cadorniga. Serán magistrados los señores Valero y Cano, y actúa de fiscal don Francisco Gaztule. De acusador privado intervendrá don Andrés López Gálvez.

Cádiz.—El defensor del capitán Rojas se ha matriculado en el Colegio de Abogados de Cádiz. Es secretario político del conde de Romanones.

Preguntado acerca de cuáles son sus impresiones con motivo de la revisión del proceso, ha contestado que su optimismo es grande, pero ha de advertir que viene desprovisto de su carácter político, pues esta condición la dejó al salir de Madrid. Se propone no crear dificultades a nadie, aunque tampoco cederá en los derechos de la parte que representa. Aspira a que el proceso de Casas Viejas no tenga roce alguno con la política, a pesar de que se trata de un asunto eminentemente político.

Cree que vendrán a Cádiz los señores Azaña, Casares Quiroga y el ex gobernador de esta provincia señor Pozo Rodríguez.

### Hojas clandestinas

Aranjuez.—La Policía ha recogido unas hojas en las que se invita a protestar ante el director de Prisiones contra supuestos tormentos a que son sometidos los presos por los cabos de vara. Agregan que el Socorro Rojo Internacional invita a todos los antifascistas a acudir diariamente ante las cárceles a solidarizarse con los presos.

### El señor Lerroux, en Sevilla

El señor Lerroux, después de asistir a la romería del Rocío, se propone regresar a Madrid en avión.

Uno de los coches de escolta del presidente se incendió en marcha. No ocurrieron desgracias. Los agentes que lo ocupaban tuvieron que abandonarlo. El vehículo sufrió grandes desperfectos.

### Soldado ahogado

Pamplona.—Cuando se bañaba en el río el soldado Manuel Fiesta, desapareció entre las aguas. Todavía no ha sido hallado el cadáver.

### 40.000 personas en la romería del Rocío

Huelva.—Se ha celebrado con extraordinaria brillantez la romería del Rocío. Se calculan en 40.000 las personas que han concurrido de Huelva y de otras provincias andaluzas.

Como se sabe, el jefe del Gobierno visitó los terrenos en que está enclavada la ermita.

### Vista de una causa sensacional

Málaga.—Ha comenzado esta mañana, ante gran expectación, el juicio por un crimen que causó enorme sensación en la provincia.

El día 8 de Marzo de 1933, Salvador Sepúlveda del Río, que vivía en una casa de labor de la comarca, con su esposa María Merchan, aparecieron muertos en el citado inmueble.

El primero apareció colgado de una viga y la mujer presentaba numerosas puñaladas, teniendo la cabeza separada del tronco.

En los primeros momentos se cre-

### INFORMACION DEL EXTRANJERO

### El Gobierno de Atenas ha obtenido un éxito aplastante en las elecciones celebradas ayer

Atenas.—Las primeras noticias sobre el resultado de las elecciones celebradas ayer, señalan un éxito aplastante para el Gobierno. Apenas se han registrado alteraciones de orden.

Las noticias que se tienen de 124 secciones acusan este resultado:  
Gobierno: 32.480.  
Oposiciones: 8.678.  
El Gobierno, de un total de 300 actas, ha obtenido 287.  
Los monárquicos han reunido cerca de 100.000 votos.  
El Presidente de la República ha felicitado al jefe del Gobierno por el éxito.

### Hacia la solución definitiva de la cuestión del Chaco

Buenos Aires.—Los mediadores en la iniciativa sobre el Chaco, han llegado a un acuerdo. El ministro de Estado de la Argentina ha declarado

yó que tratábase de un drama familiar. Suponíase que Salvador, después de dar muerte a su esposa, se había suicidado ahorcándose pero la Guardia civil, después de activas diligencias, detuvo a Salvador Sepúlveda Sánchez y a su mujer María del Río, hijo y sobrina de los difuntos. Como cómplice se detuvo también a Manuel Campos Vela, empleado en la casa de labor.

Se da el caso de que el detenido Salvador era el único heredero de sus padres y como éstos tenían fuerte capital, se supone que cometió el horrendo parricidio con objeto de que pasara enseguida la herencia a su poder.

La sala donde se celebra el juicio estaba abarrotada de público y en la calle se congregaron numerosas personas que no pudieron entrar.

Desfilarán unos cien testigos.  
El fiscal pide cadena perpetua para los tres procesados.

A mediodía era tan enorme la afluencia de público ante la Audiencia, que la fuerza pública se vio precisada a cargar sin despejar, pero sin consecuencias.

MENCHETA

### NOTAS DE HACIENDA

#### Señalamiento de pagos

El ilustrísimo señor delegado de Hacienda se ha servido señalar el día de mañana para hacer efectivos los siguientes libramientos:

- A don A. Barahona, 6.000 pesetas.
- » R. Carrasco, 548,33.
- » E. Provenico, 1.862,66.
- » E. Alvaro, 172,73.
- » M. Cocero, 10,000.
- » E. Pardo, 2.364.
- » A. Otones, 1.506,50.

Al señor delegado de Trabajo, pesetas 370,13.

Al señor inspector de Sanidad, pesetas 5.546,56.

Al señor delegado de la Caja de Previsión Social de Castilla la Vieja, 120.

### Escuela Elemental de Trabajo de Segovia

Como en años anteriores, según ordena el Reglamento interior por que se rige esta Escuela de Trabajo, queda abierta la matrícula de ingreso en la misma para el curso de 1935 a 1936, durante todo el mes de Junio. Las enseñanzas teórico-prácticas en ella establecidas son: Mecánica, Ajuste y Forja; Electricidad; Carpintería y Ebanistería; Cerámica y Alfarería; Dibujo industrial y Dibujo artístico.

Advirtiéndose que, desde dicho ingreso, es todo gratuito, incluso la herramienta que utilizan dentro de los talleres, tanto para los alumnos que tengan la residencia en la capital como en la provincia.

Para mayor información, en la secretaría de la Escuela, plazuela de El Salvador, número 1, de cuatro a seis de la tarde, todos los días laborables.

Segovia, 1 de Junio de 1935.—El director, JUAN ZULOAGA.

### Se vende casa en la calle Almirante, 23, con salida a la plaza de El Salvador, que fué propiedad del difunto don Agapito Marcos Razón, en la notaría de don Matías Martínez Pineda, plaza de los Espejos, 2.

### Se traspasa la salchichería de la calle de Juan Bravo, número 30; se venden utensilios de malaniza; rebaja en embudidos y otros artículos.

### Se traspasa churrería por no poderla atender. Razón, Muerte y Vida, 20, principal o en la misma, Cabrtería, 6, Julián San Frutos.

### Regimiento de Artillería número 13

Vacante el servicio de cantina de este Regimiento, las personas que aspiren a contratarla, presentarán por escrito sus proposiciones antes de las doce horas del día 15 del actual.

Segovia, 7 de Junio de 1935.—El comandante primer jefe accidental, Fernando Sanz.

### Se arriendan los pastos de Abad don Blasco, término de Etreros, para 800 a 1.000 cabezas lamares, por temporada de verano hasta el 10 de Octubre. Para tratar, con el encargado Justo Martín, en Etreros.

### Se alquilan pisos con baño, terminación, patio y lavadero independientes, en 80 y 90 pesetas, Razón, Velarde, 7 y 9.

### Pérdida de un talego blanco de ropa, desde el Azoguejo a San Marcos por la carretera de Arévalo. Se replica la devolución al Parador del Norte, donde se gratificará.

### Se arriendan pastos para ganado lanar en término del pueblo de La Higuera. Informes: el señor alcalde.

### Alquilaria en sitio céntrico de esta capital y en casa particular de toda confianza y buenisimos informes, habitación exterior con alcoba (sin amueblar) para pequeño negocio, solo uno o dos días en semana; preclase para 1.º de Julio próximo. Razón, señor Casado, Trinidad, número 8, Segovia.

Lea usted EL ADELANTADO

## BALNEARIO SEGOVIANO

(Temporada del 15 de Junio al 30 de Septiembre)

### BAÑOS DE RECREO, DUCHAS, MASAJES, BAÑOS MEDICINALES DE TODAS CLASES

Resultados inmejorables en el tratamiento del REUMATISMO en todas sus formas, del HISTERISMO y de las enfermedades de la MATRIZ y sus anejos.

Se han realizado en el establecimiento recientes reformas que le colocan entre los mejores de su clase

### Se vende una casa con buen sol y buenas vistas, Campillo, 13, Razón, en la misma.

### Academia de Artillería e Ingenieros

### Pérdida de unas gafas el día 6, con funda de cuero, color marrón, con letras doradas, en las que pone cote Príncipe, 17, Madrid, la costura algo descosida, pérdidas desde el Instituto al puente de Tejadilla. Se ruega su devolución en la Administración de este periódico, donde se gratificará.

Debiendo proceder a venta en pública subasta de cinco caballos de desecho que tiene este Centro, se hace presente que dicho acto tendrá lugar en la plazuela del mismo a las once del día 27 del actual, siendo el importe de este anuncio de cuenta de aquél a quien se adjudique dichos semovientes.

### Diputación provincial de Segovia

#### Anuncio

Habiendo sido declarada desierta la primera subasta de las obras de reparación del firme de los kilómetros 11,455 al 18,696 de la carretera provincial «de Nava de la Asunción a Coca», anunciada en el «Boletín Oficial» número 51 correspondiente al día 29 de Abril último, la Comisión gestora de la excelentísima Diputación, en sesión celebrada el día 4 de los corrientes acordó anunciar una segunda subasta para la reparación de los citados kilómetros de la carretera indicada anteriormente, señalando el día 5 de Julio próximo y hora de las doce de su mañana para celebrar en el Palacio de la excelentísima Diputación, bajo la presidencia de dicha Corporación o del diputado en quien delegue y con asistencia de don Ricardo Riesco, designado por la Comisión gestora para concurrir a las subastas de las referidas obras, en la cantidad de 40.020,12 pesetas y en las condiciones que se insertan en los oportunos pliegos de condiciones, contra los cuales no se ha formulado reclamación alguna durante el plazo porque han estado expuestos al público y los cuales se hallan de manifiesto en la secretaría de esta Corporación en los días y horas y de oficina, cuyas demás particularidades y condiciones se hallan insertas en el citado «Boletín Oficial» del día 29 de Abril próximo pasado.

Segovia, 7 de Junio de 1935.—El comandante jefe del detall, José Larios.

### Doctor L. Hernández-Díaz

Especialista en garganta, nariz y oídos

Consulta de diez a una y de cuatro a cinco

Juan Bravo, 72, 1.º derecha

### CLASES DE REPASO

de contabilidad, Primera Enseñanza, bachillerato, oposiciones a jóvenes de ambos sexos en el Centro o a domicilio

Razón, Juan Bravo, 18, 2.º, y se informará sobre mediopensionistas o pensionistas

### J. H. DE NICOLAS

MEDICO OCULISTA

Ex profesor del Instituto de la Encarnación de Madrid

CONSULTA DE ONCE A DOS

CALLE DE CERVANTES, NUM. 88

## ESTOMACO

o INTESTINOS se curan con el ELIXIR ESTOMACAL



## SAIZ DE CARLOS

### LIQUIDACION DEFINITIVA

CESACION POR TRASLADO

Precios inverosímiles de todas las existencias para lograr su más rápida realización

### CIERRE DEL ESTABLECIMIENTO SE TRASPASA EL LOCAL

¡¡¡Señora...!!! vea los precios y compre si quiere... Si usted no lo hace, otras sabrán aprovecharse

Delata para cocina, a	0,45	Batas hechas, para señora, a	3,50
Sábanas estupendas, grandes, a	1,95	Camisas finas, de opal, a	1,40
Kimonos de flores, modernos, a	3,90	Delantales-batas de Vichy, a	1,10
Vestidos para niños, muy monos, a	0,60	Colchas seda, fleco Manila, a	7,50
Mantelerías color, seis cubiertos, a	6,25	Camisetas de hilo, caballero, a	0,95
Alfombras terciopelo, grandes, a	0,90	Tres paños de cocina, de hilo, a	0,90
Calcetines caballero, tres pares, a	0,95	Mallas para visillos, a	0,60
Camisetas niños, de verano, a	0,65	Crespones estampados, de 4 ptas., a	1,45
Corbatas de 2 y 3 pesetas, a	0,25	Lanas, que valían 5 pesetas, a	0,75
Percales modernos, de 1,25, a	0,75	Retor, ancho de sábanas, a	0,95
Opales, todo el colorido, a	0,65	Travelinas, de 1,50 y 1,25, a	0,90
Cretonas, colores preciosos, a	0,75	Retor, ancho y fuerte, a	0,65

Muchos más artículos en nuestra exposición

### Nuestra liquidación será muy breve, por tener que desalojar rápidamente el local

Los primeros días encontrarán más surtido, después... se irán agotando artículos que no podrán volver a comprar más

### CASA MAYO

Isabel la Católica, 12

SEGOVIA

Lo vendemos todo... Se cierra en breve...

### BALNEARIO CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarros, consecuencias gripales. Aguas muy radioactivas

GRAN HOTEL TONO confort

Estación de Oviedo. (Recorrido, 10 kilómetros)

15 de Junio a 30 de Septiembre

## LA JORNADA DEPORTIVA DE AYER

### Se clasifican semifinalistas el Sevilla, el Osasuna y el Sabadell

#### Sevilla-Athletic

Sevilla, 10.—Con entrada regular se celebró en el campo del Nervión el partido de cuarto de final entre el Sevilla y el Athletic madrileño. Sin duda, el coincidir este encuentro con la celebración de la romería del Rocio restó espectadores.

Desde antes de saltar al campo los jugadores atléticos, una buena cantidad del público empezó a hacer sonar los silbatos de que iban provistos. Cuando los jugadores madrileños hicieron su aparición en el campo, la pita fué imponente. Contrastó con la ovación de que fueron objeto los sevillanos.

#### Alineaciones

Sevilla.—Eizaguirre; Euskalduna, Deva; Alcázar, Epelde, Fede; López, Torrontegui, Palencia, Tache, Bracero.

Athletic.—Pacheco; Mesa, Alejandro; Feliciano, Marculeta, Peña; Marín, Navarro, Elicegui, Buiria, Cuesta.

El primer tiempo fué de juego nivelado. Constituyó una lucha entre las dos líneas de medios, que fueron las más consistentes por cada uno de los dos bandos.

El Sevilla marcó dos tantos. El primero a la media hora de juego en un «corner» lanzado por bracero, que remató López y que pudo evitar Pacheco. El segundo se debió a Tache en una escapada, en la que logró burlar a los defensas del Athletic y cuyo tiro también hubiera podido detener el guardameta.

El Athletic se creció en el segundo tiempo y ejerció un fuerte dominio. Marín inquietó numerosas veces a Eizaguirre, y en una de ellas, a los nueve minutos, le batió con un tiro muy bien dirigido. Persistió el domi-

nio atlético, pero el Sevilla se apuntó su tercer tanto por mediación de Torrontegui, de tiro cruzado. El segundo tanto de los madrileños lo hizo Buiria aprovechando un pase de Elicegui.

En los últimos momentos el Sevilla se defendió lanzando balones fuera.

El Athletic tuvo mala suerte, pero, pese a su floja alineación, dió sensación de poseer más juego que el Sevilla. Este no se empleó en forma tan violenta como en anteriores ocasiones, aunque Alcázar incurrió en algunas. Supo reprimirlas bien el árbitro Arribas.

Eizaguirre hizo un gran encuentro. Todos los atléticos derrocharon entusiasmo, y en especial los tres medios.

#### OTROS PARTIDOS

Sabadell: Sabadell, 2; Betis, 0. Valencia: Levante, 1; Barcelona, 1. Pamplona: Osasuna, 4; Zaragoza, 1.

#### CICLISMO

Cañardo gana la Vuelta a Cataluña

Barcelona, 10.—Se disputó ayer la última etapa de la Vuelta Ciclista a Cataluña, en la distancia comprendida entre Tarrasa y Barcelona: 47 kilómetros.

El mayor interés de esta etapa estuvo en el interior del circuito de la Exposición, en que los corredores habían de dar veinte vueltas al circuito, o sea hacer 37 kilómetros más. Lo más interesante fué la magnífica carrera de Cañardo, a quien el numeroso público ovacionó. «Mis Cataluña» le obsequió con un ramo de flores.

Cardona y Salor fueron castigados con tres minutos por haber cambiado la rueda. Igual sanción se impuso a

Prior y al alemán Muller.

#### Clasificación de la etapa

1. Cañardo, 2 h., 52 m., 45 s.
2. Federico Ezquerria, 2 h., 55 minutos, 15 s.
3. Roosemond (holandés).
4. Josep Hutz (belga).
5. Andrés Sancho.
6. Antonio Destrioux, malagueño.
7. Pujol.
8. Isidro Figueras.

#### Clasificación general

1. Mariano Cañardo, de Barcelona, 44 h., 55 m., 55 s.
2. Federico Ezquerria, 45 h., 6 minutos, 43 s.
3. José Hutz (belga), 45 h., 6 m., minutos, 42 s.

4. Andrés Sancho, de Barcelona, 45 h., 10 m., 42 s.
5. Antonio Destrioux, 45 h., 14 m., 9 s.
6. Salvador Cardona.
7. Diego Chafer.
8. Cipriano Elys.

#### La Vuelta Ciclista a Italia

Milán, 9.—Se corrió la vigésima y última etapa de la Vuelta Ciclista a Italia, que comprendió la distancia de Turín-Milán, 292 kilómetros. Fué muy tranquila en su desarrollo.

Venció Di Pacco, en 9 h., 5 m., 39 s., a la media de 29.537.

En la clasificación general obtiene el triunfo Bergamaschi, con 102 h., 40 m., 50 s.

## FUTBOL LOCAL

### Tras un partido de máxima emoción, La Gimnástica Segoviana y el Club Deportivo Mahou empatan a cero

Uno de los partidos de más interés en que Segovia se ha jugado, fué, sin duda alguna, el celebrado ayer tarde en el simpático campo de deportes de Chamberí. Los dos equipos rivales tienen en su haber una serie de victorias, lo que hacía suponer un encuentro reñido.

El C. D. Mahou, es un team que ha hecho méritos, para ser lo mejorcito de su categoría y buena prueba de ello es el haber quedado campeón del «Trofeo Balón 1935», en una lucha celebrada entre ocho campeones del balón redondo. Además, el equipo «cerverco» venía reforzado por Momo, Armendáriz y Osés, estos dos últimos titulares de la Tranviaria.

La Gimnástica, como todos sabemos, tiene desde el mes de Febrero pasado 14 partidos jugados y de ellos cuenta con 12 victorias. Una derrota y un empate. El historial alcanzado por este modesto once, es digno de todo elogio y admiración, pues nos ha dado tardes de verdadera emoción, como la de ayer.

Y vamos con lo que el partido de ayer tarde dió en sí:

A las cuatro y media saltan los equipos al terreno de juego: lo hace el primero el Mahou, que es ovacionado. A los cinco minutos salta el local que es saludado con estruendosos aplausos de la concurrencia.

Puesta la pelota en juego por la delantera Gimnástica, es cortado su avance por el medio centro forastero Osés, y así, entre juego lleno de vistosidad, transcurren los primeros cuarenta y cinco minutos sin que se inaugure el marcador a pesar de haber infinidad de tiros por ambas par-

tes que dan la sensación de goal. Esta primera parte fué dominio alterno, empleándose a fondo los dos equipos.

El equipo forastero desarrolla un juego rapidísimo que hace a los locales que contrarresten esa rapidez llevándose el juego a un tren fantástico.

En el segundo tiempo, los gimnásticos estuvieron constantemente dominados, pero el trío defensivo local se obstinó en que no perforaran su puerta, y lo consiguieron. Los locales hicieron en esta segunda parte rapidísimas escapadas que se estrellaban ante la meta y defensas forasteras algo formidables.

El goal de inauguración de marcador se tenía por momentos, pero la poca suerte de los delanteros de ambos equipos en los remates y en las formidables paradas de los cancerberos impidieron marcar, y se pitó el final de la contienda.

Por los forasteros, todos muy bien. Es de esperar que la directiva Gimnástica procurará repetir este interesante encuentro.

Por los locales, Sarrión, que hizo su segundo partido en Segovia, jugó admirablemente, rectificando así su actuación anterior. Gamboa, Alberto y Juanito, hicieron un mal parti-

do. Abusaron del regateo, lo que hizo que el público se metiera con ellos. Fernández, no hizo el partido del domingo pasado, pero puede pasar. El resto, formidable y sobre todo R. César y Cabezas, que paró lo impareable.

El árbitro hizo uno de los mejores arbitrajes vistos en Segovia, cortando muchas jugadas sucias y enseñando lo mucho que en fútbol tenemos que aprender. Sin embargo, acaso se excusase algo en «pitar», pero aun en ese pequeño defecto, demostró imparcialidad plena.

#### Equipos:

C. D. Mahou.—Guzmán; Vega, Sánchez; Momo, Osés, García; Armendáriz, Ventura, Vega, Molina, Andrés.

Gimnástica.—Cabezas; Busto, Vaqueiro; Cristeta, R. César, Garrido; Sarrión, Alberto, Fernández, Gamboa, Juanito.

## CLUB BAYAYO

### Excursión a Aranjuez

La Comisión organizadora pone en conocimiento de todos los excursionistas ya inscritos, así como de los que quieran tomar parte en dicha excursión, que el próximo domingo, día 16 de Junio, y con arreglo al itinerario ya anunciado anteriormente, se verificará dicha excursión, que saldrá del establecimiento de bebidas «La Flor» (frente a las bolas de la Catedral), a las seis y media de la mañana.

Reina gran entusiasmo y animación por visitar tan delicioso sitio ex real para admirar el aspecto de los hermosos jardines del palacio, la Casita del labrador, convento de San Pascual, con sus bellas pinturas, las fuentes del jardín de la Isla y otros modernos edificios, que merecen verse y con todo esto el pueblo, que forma un conjunto total perfectamente armónico.

El regreso, como tenemos dicho, se hará por Madrid, donde se permanecerá hasta la una y media de la madrugada. Se podrá admirar la tradicional romería de San Antonio de la Florida.

Nota.—El plazo se cerrará el próximo día 14 del corriente.

## BICICLETA 175 pesetas

Marca «FLIER», media car equipada, dos frenos, salvabomba y cartera con herramienta. **AUTO INDUSTRIAL** Azoguejo, 9 Teléfono 2 SEGOVIA

## Crónica de sucesos

Ayer mañana, cuando venían Segovia varios jóvenes ciclistas Madrid, en el puerto fué uno de los lanzado a tierra al rozar un árbol vil con la bicicleta. En la Casita Socorro fué curado por el médico guardia don Rosendo Llorente. El practicante señor Esteban, que el herido Miguel Carrasco, tiene 12 años de edad y vive en la calle de la Ilustración, 8. Padece de herida inciso contusa en la pierna izquierda.

—Ildefonso Campos Matarrá, de veinticuatro años, soltero, con domicilio en Segovia, calle de San José número 18, sufrió una caída al caerle causándose distensión ligamentosa en la región radio carpiana de la mano e intensa equimosis en el brazo del lado derecho, con tendones por frotamiento en el arco cigapiano del mismo lado, lesiones profundas de tendones de leves.

## La romería del Soto de Revenga

Ayer se verificó la tradicional romería del Soto de Revenga, que fué muy concurrida de gente procedente de los pueblos cercanos y de Segovia aprovechando la hermosura del día, verdaderamente estival. Se celebró allí la acostumbrada procesión de la Virgen, a la que asistieron muchos fieles y hubo los correspondientes bailes de tamboril y dulzainas faltando tampoco las familias que acudieron a estos festejos provistos de meriendas.

Fueron bastantes los automovilistas que transportaron viajeros a esta romería tan simpática y poética.

**CONSULTAS**  
**Garganta, nariz y oídos**  
 Por los doctores  
**J. ALEMAN CABALLERO**  
 Y  
**V. FERNANDEZ VILA**  
 De las Clínicas del profesor Portmann (Burdeos) e Instituto Rubio (Madrid)  
 En Segovia: Hotel Comercio, todos los jueves.  
 Mañana: de diez y media a una y media  
 Tarde: de dos y media a cinco y media

En toda España, en HIPOTECAS, documento privado y letra, sobre fincas urbanas y rústicas, solares, cultivos de alquiler y negocios, facilitando el CAPITAL desde un cinco y medio por ciento, con largos plazos de devolución. compra-venta de toda clase de fincas. Información gratis y absoluta reserva.

**Préstamos amortizables**  
 CRÉDITO HISPANO Consejo de Ciento, 265 Teléfono 34931 Barcelona

**LOS CONCESIONARIOS OFICIALES**



venden solamente **BUENOS COCHES USADOS**

porque cada coche va respaldado por la reputación de un Concesionario Ford prestigio es la protección de usted. Un Concesionario Ford arriesgaría demasiado vendiendo un coche cualquiera, que no estuviese a la altura de su responsabilidad. Las unidades de cambio procedentes de la venta grandiosa del Ford V-8 1935, traído a los locales de los Concesionarios Ford

**LAS MAYORES OPORTUNIDADES EN COCHES USADOS**

Variedad de marcas - variedad de tipos - variedad de precios. Coches grandes - coches pequeños - coches de todas las categorías.

**COCHES EN PERFECTO ESTADO**

cuya reparación no ha sido hecha en un taller anónimo, sino en los talleres de un Concesionario Ford

**...Y A PLAZOS, SI VD. LO DESEA**

El Concesionario Ford más próximo tiene a su disposición el coche que usted desea al precio que le interesa gastar y con la protección máxima que pueda darse en la compra de un coche usado. Adquiriéndolo bajo la garantía de seriedad de un Concesionario Ford, descarta usted el riesgo de su adquisición

Concesionario en la provincia  
**CARLOS TABLADA**  
 Carretera La Granja, 4